

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR GRBCI
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/09-24/11
URBROJ: 2170/01-09-10-09-1
Rijeka, 24.09.2009.

**ZAPISNIK
SA 9. SJEDNICE VMO GRBCI u 2009. GODINI**

9. sjednica VMO Grbci u 2009. godini održana je 21.09.2009. (ponedjeljak) s početkom u 19 sati u prostorijama MO GRBCI, Dražička 4.

Sjednici su bili nazočni:

- Marin Zubović, predsjednik VMO
- Božo Vuletić, zamjenik predsjednika VMO
- Ive Drašković, član VMO
- Tomo Abramović, član VMO
- Zdravko Francetić, član VMO
- Vesna Širola, referent za mjesnu samoupravu.

Ostali nazočni:

- Silov Milenko, predsjednik pododbora za sport
- Juraj Premuž, građanin
- Ivan Čolić, građanin.

Sjednici nisu bili nazočni:

-

Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice VMO Grbci održane 28.08.2009. g.

- Zapisnik je jednoglasno usvojen.

DNEVNI RED

1. Tekuća komunalna problematika
2. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

G. Zubović obavijestio je prisutne vijećnike da su sjednici prisutna 2 građanina: g. Juraj Premuž i g. Ivan Čolić.

OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem uputio ih je dopisom od 06. srpnja 2009. da se radi iniciranja postupka formiranja kolno-pješačkog pristupnog puta na na k.č. 898/12 k.o. Zamet obrate MO Grbci što su pristuni i učinili. Vijeće je 07. kolovoza 2009. uputilo dopis (URBROJ: 2170/01-09-10-09-31/1) OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem u kojem je dalo svoje mišljenje o navedenom predmetu i to kako slijedi:

"Vijeće Mjesnog odbora Grbci na svojoj 7. sjednici od 30. srpnja o.g. raspravljalo je o navedenoj problematici i jednoglasno je u mišljenju da svakoj kući treba osigurati kolno-pješački pristupni put, a o načinu realizacije trebaju odlučivati nadležne stručne službe.

Vijeće Mjesnog odbora Grbci Vas ujedno moli da ih za mišljenje pitate prije nego se krene s prodajom zemljišta kako bi se izbjegle ovakve situacije."

G. Premuž i g. Čolić mole članove vijeća da požurnicom utječu na nadležne gradske službe da se problem što prije riješi da ne bi prošlo previše vremena, odnosno da se provede prostorni plan što prije.

G. Francetić se obratio g. Premužu i g. Čoliću sa mišljenjem da im Vijeće, uz svu dobru volju, tu neće moći mnogo pomoći i savjetuje ih da angažiraju odvjetnika koji će kao stručna osoba moći voditi taj predmet. On će, a pretpostavlja da bi i ostali vijećnici, rado s njima i odvjetnikom obići teren i dodatno ga upoznati s činjenicama.

G. Abramović i g. Drašković su dali podršku mišljenju i savjetu g. Francetića.

Zaključak: Prisutni vijećnici su suglasni da se uputi dopis – požurnica nadležnoj gradskoj službi s molbom da se problem što prije riješi.

AD 2

G. Zubović je upoznao prisutne s odgovorom koji smo dobili od Odjela gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje vezanim za Lokalno partnerstvo 2009. Pripremljena je i 3. verzija projekta sa skicom koja će se poslati Odjelu za samoupravu i upravu, Direkciji za mjesnu samoupravu. Nada se da će sada projekt biti konačno prihvaćen u cijelosti.

Zaključak: Vijećnici su suglasni s učinjenim.

G. Zubović je upoznao vijećnike da nas je kontaktirao g. Karjaković (nije načelnik) iz Druge policijske postaje Zamet, koji moli da se sutra (utorak 22. rujna) sastane s predstavnikom Vijeća te da se u osobnom kontaktu detaljnije upozna s postojećim prometnim i ostalim problemima. Zato g. Zubović traži da se večeras Vijeće dogovori o kojim konkretnim problemima treba izvijestiti g. Karjakovića.

G. Silov je mišljenja da ne treba navoditi sve probleme jer smatra da su oni Policiji i te kako upoznati s većinom (noćni izgedi, motoristi, narkomani i ostalo) te da se treba usredotočiti na novonastale prometne probleme vezane uz proširenje Ulice Marije Grbac. Predložio je, ako je moguće, da Policija za početak daje pismena upozorenja (ne odmah kazne) za koja smatra da će bolje djelovati nego pisana upozorenja od Mjesnog odbora.

G. Zubović je obrazložio stav g. Karjakovića da Policija ne može dati službena pisana upozorenja već mora odmah kažnjavati što možda u ovoj fazi i nije neophodno.

Zaključak: Vijećnici su se jednoglasno dogovorili da g. Zubović prenese g. Karjakoviću slijedeći zaključak s ovog sastanka: postepeno rješavati prometne probleme koji postoje na potezu Primorska, Marije Grbac (ulaz iz sporednih ulica) i Dražička - postavljeni su prometni znakovi koji se ne poštuju. Tražiti od Policije da tom trasom prođu 2 puta dnevno jer smatraju da će samo prisustvo Policije djelovati kao upozorenje. Nakon 15-ak dana takvog djelovanja, neka počnu kažnjavati prekršitelje.

G. Abramović je tražio u ime stanara Buzetske ulice da se Rijeka prometu uputi dopis sa zahtjevom o postavi stupića u Ulici Marije Grbac kod ulaska u Buzetsku ulicu (dužina cca 15 metara) jer se zbog nepropisnog parkiranja teško izlazi iz ulice.

Zaključak: Vijećnici su podržali prijedlog g. Abramovića. Tajnica će uputiti dopis Rijeka prometu.

G. Zubović je obavijestio vijećnike da je gđa. Štefica Hefner iz "Energia" molila Vijeće za suglasnost da se 23. rujna o.g. odobri postava prezentacijskog vozila firme "Valiant" koja će građanima prezentirati svoje proizvode vezane za grijanje stambenih prostora (peći na plin i dr.).

Zaključak: Vijećnici su dali suglasnost.

G. Zubović obavijestio je prisutne o odgovoru VIK- a na naš upit o nastavku radova na kanalizaciji. Plan VIK-a je nastaviti izgradnju u svim slivovima koji idu prema Ulici Marije Grbac krajem 2009. tj. Početkom 2010.g. U slijedećoj fazi će se rješavati ustupanje prolaza preko terena koji se nalaze u privatnom vlasništvu, a odnosi se na ulice: Crikvenička, Čabarska i Pazinska.

Zaključak: Postaviti pitanje VIK-u što je s kanalizacijom u ulicama gdje je ustupanje prolaza kanalizacije preko privatnih terena riješeno, a ishodovana je lokacijska dozvola.

G. Zubović ima saznanja od g. Jurdane iz Energa da je plinifikacija cijelog naselja u planu do veljače 2010. što bi bilo sjajno.

G. Silov predlaže da se Energu sugerira da krenu s radovima u Dražičkoj, Dalmatinskoj i Plitvičkoj gdje kanalizacija već postoji. Predlaže da se ponovno prebroje potrošači i izmjeri dužina trase i to priloži dopisu koji treba poslati.

G. Abramović je podsjedio da se to već radilo i da ne vidi smisao ponovnog brojanja.

G. Francetić ima informacije iz Energa da će se sigurno Grbci prije plinificirati nego će se izgraditi kanalizacija.

G. Zubović smatra da se plinifikacija neće raditi iznad Primorske (Košičevac, Vrhovo).

Zaključak: Uputiti dopis Energu s konkretnim pitanjima.

G. Zubović je predložio da se na zahtjev građana uputi dopis VIK-u upit vezan za proširenje vodovodne mreže u Plitvičkoj ulici, Dalmatinskoj te u naselju Diračje.

Zaključak: Vijećnici su podržali prijedlog g. Zubovića.

G. Zubović je izvijestio vijećnike da vezano za problem stanara iz Diračja (dopis gđe. Ljudmile Stepančić) očekuje od g. Nikšića nacrt tog područja gdje bi se ubilježilo što se može napraviti vezano za omogućavanje boljeg pristupa građana svojim kućama. Taj nacrt treba priložiti dopisu koji bi se uputio Rijeka prometu.

Zaključak: Vijećnici su podržali prijedlog g. Zubovića.

Tajnica je obavijestila vijeće da je g. Kišpalko iz Pododbora za kulturu spreman u skorom roku realizirati program iz programa kulture za 2009. g. On moli vijeće da se dogovori konkretan datum.

Zaključak: Vijećnici su nakon kraće rasprave predložili da se program održi tokom mjeseca studenog ili eventualno u prosincu kao dio prednovogodišnjeg domjenka.

Tajnica je obavijestila vijeće da je potrebno do 15. listopada usvojiti i predati dio programa rada vijeća za 2010.g. (programe koje financiraju OGU za sport, OGU za poduzetništvo, OGU za zdravstvo i socijalnu skrb itd.). Ti programi mogu se sufinancirati sredstvima Odjela za samoupravu i upravu, ali najviše do iznosa koliko daje odjel koji primarno financira program. Programe koje financira Odjel za samoupravu i upravu potrebno je usvojiti i predati do 30. listopada.

Zaključak: Programi će se dovršiti i usvojiti na slijedećoj sjednici vijeća u prvoj polovici listopada.

Sjednica je završila u 21:00 sat.

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:
Vesna Širola

Predsjednik VMO:
Marin Zubović